MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

COLÉGIO PEDRO II – UNIDADE HUMAITÁ I                                                        PROFº WALTER TADEU

NOME: GABARITO                                                                                                     TURMA: 501/503
2ª CHAMADA DO 1º PERÍODO – NÚMEROS E OPERAÇÕES – 03 DE MAIO DE 2007

Um concurso de poesias selecionou 5 alunos para o prêmio: Laura, Célia, Mirtes, Paulo e Carlos. No auditório, o mestre de cerimônias anunciou assim os resultados.                                                                       (2,0 ptos)
· O 1º colocado é uma menina. (Se Mirtes está atrás de alguém, sobra a Célia)
· Mirtes ficou atrás de Carlos e Paulo.

· O último colocado possui duas letras iguais no nome. (Laura)
· Paulo não foi o segundo colocado. (Se Paulo não é segundo, sobra o Carlos)
De acordo com essas informações dê a colocação correta dos alunos.

1º colocado: Célia                                 2º colocado: Carlos
3º colocado: Paulo       4º colocado: Mirtes         5º colocado: Laura
Para emitir os certificados, foi preciso saber as datas do nascimento dos alunos. Observe o gráfico, leia suas idades e calcule o ano de nascimento de cada um, levando em conta o ano de 2007.                                        (2,0 ptos)
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	Aluno
	Ano de Nascimento

	Laura
	2007 – 10 = 1997

	Mirtes
	2007 – 9 = 1996

	Carlos
	2007 – 12 = 1995

	Célia
	2007 – 11 = 1996

	Paulo
	2007 – 10 = 1997


Foram anunciadas as notas de três alunos que mereceram menção honrosa: um prêmio mais simples que os recebidos pelos cinco primeiros. Observe a reta e descubra as notas desses alunos.                                         (3,0 ptos)

Leila: 7,6                          Beto: 8,0                      Paola: 8,8
Resolva as expressões numéricas.                                                                                                                                 (3,0 ptos)
          3 x (4 – 36 ÷ 9) = 0                            12 x 5 + 36 ÷ 9 + 4 = 68                                4 – 2 x 3 ÷ (2 + 1) = 2
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3 x (4 – 36 ÷ 9) =


3 x (4 – 4) =


3 x 0 = 0





12 x 5 + 36 ÷ 9 + 4 =


12 x 5 + 4 + 4 =


60 + 4 +4 =


64 + 4 = 68











4 – 2 x 3 ÷ (2 +1) =


4 – 2 x 3 ÷ 3 =


4 – 6 ÷ 3 =


4 – 2 = 2











